
Κάλεσμα σε όλα τα σωματεία της Αττικής, δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, σε φοιτητικούς συλλόγους,
συλλογικότητες γειτονιάς και τους μαζικούς φορείς του αγωνιζόμενου νεολαιίστικου και σε αγωνιστές
και συνδικαλιστές του μαχόμενου εργατικού κινήματος απευθύνουν έξι πρωτοβάθμια σωματεία διαφόρων
κλάδων του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, για την ανάδειξη της πρόταση για πανεργατική απεργία στις
28/2.

Η σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 5 Φλεβάρη στα γραφεία του ΣΕΛΜΑ (Σωματείου
Εργαζομένων Λειτουργίας Μετρό Αθηνών), Αθηνάς 67 στο κτήριο της ΣΤΑΣΥ.

Τα σωματεία που καλούν είναι Σωματείο Εργαζομένων Γ.Ν. Ασκληπιείο Βούλας, ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων –
Ζεφυρίου – Φυλής, ΣΕΠΕ ΗΡΩ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ – Άνω Λιόσια – Ζεφύρι – Φυλή, Σύλλογος Εργαζομένων
ΕΛΓΟ Δήμητρα, ΣΥΒΧΨΑ (Σύλλογος Βιβλίου Χάρτου και Ψηφιακών Μέσων) και ΠΕΝΕΝ (Πανελλήνια Ένωση
Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού).

Το κάλεσμα-πρόταση των σωματείων αναφέρει:

Πρόταση προς όλα τα Συνδικάτα του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα
Να κηρυχθεί 24ωρη πανελλαδική απεργία στην επέτειο των 2 χρόνων από το έγκλημα στα

Τέμπη.

Τα μεγαλειώδη παλλαϊκά συλλαλητήρια που έγιναν την περασμένη Κυριακή σε ολόκληρη την Ελλάδα, αλλά
και σε χώρες του εξωτερικού, έφεραν στην επιφάνεια μία τεράστια λαϊκή οργή κατά της κυβέρνησης της
Ν.Δ και της υποταγμένης στην πολιτική της δικαιοσύνης.

Το ηχητικό ντοκουμέντο που δημοσιοποιήθηκε πριν λίγες ημέρες, έδειξε ότι δεκάδες παιδιά βρήκαν
φρικτό θάνατο όχι από την σύγκρουση των τρένων αλλά κάηκαν ζωντανά από το θανάσιμο φορτίο που
μετέφερε το τραίνο.

Η κάθοδος εκατοντάδων χιλιάδων ανθρώπων στους δρόμους και στις πλατείες δεν συνιστά μόνο
αγανάκτηση για το έγκλημα, την συγκάλυψη και την ατιμωρησία…

Η κοινωνία, οι εργαζόμενοι και τα λαϊκά στρώματα, ασφυκτιούν πλέον από την αντιλαϊκή οικονομική και
εισοδηματική κυβερνητική πολιτική καθώς και αυτές στην υγεία, στην παιδεία, στα δημοκρατικά
δικαιώματα.

Ο λαός και οι εργαζόμενοι πρέπει και μπορούν να δημιουργήσουν αυτοί ασφυξία στην κυβέρνηση και στην
πολιτική της.

Να μετατρέψουν την οργή τους για το έγκλημα και την συγκάλυψη στα Τέμπη, σε οργανωμένο μαχητικό
αγώνα για την ανατροπή της πολιτικής που οδήγησε στο φρικαλέο έγκλημα των Τεμπών. Της πολιτικής
του ξεπουλήματος του δημόσιου πλούτου, των κοινωνικών αγαθών και υπηρεσιών, των εξευτελιστικών
μισθών και συντάξεων, των πλειστηριασμών και της θανάσιμης εμπλοκής της χώρας μας στα
τυχοδιωκτικά σχέδια ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε.
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Χαιρετίζουμε την απόφαση της Ομοσπονδίας Σιδηροδρομικών για απεργία στις 28 Φλεβάρη και καλούμε
όλα τα Συνδικάτα να πάρουν αποφάσεις συμμετοχής στην Πανελλαδική Πανεργατική απεργία.

Στις 28 Φλεβάρη πρέπει να νεκρώσει ολόκληρη η χώρα, να βουλιάξουν δρόμοι και πλατείες, να υπάρξει
πραγματικός λαϊκός ξεσηκωμός, ακόμη μεγαλύτερος από αυτόν της Κυριακής.

Να μην δώσουμε καμία παράταση ζωής, κανένα χρονικό περιθώριο συνέχισης της εγκληματικής
κυβερνητικής πολιτικής.

Ο δρόμος της σύγκρουσης και της ανατροπής είναι μπροστά μας διάπλατα ανοιχτός…

Σας καλούμε σε πλατιά σύσκεψη αγώνα Σωματείων – Φοιτητικών Συλλόγων – Συλλογικοτήτων –
Αγωνιστών και Αγωνιστριών προκειμένου να συζητήσουμε :

Την προώθηση της απόφασης για πανεργατική απεργία στις 28 Φλεβάρη σε όλα τα συνδικάτα και
τους μαζικούς φορείς
 Να οργανώσουμε ένα αγωνιστικό σχέδιο μέχρι την απεργία προετοιμάζοντας τη συνέχεια του
αγώνα.
Να προβάλουμε το αναγκαίο πλαίσιο στόχων και αιτήματων
Απευθύνουμε κάλεσμα σε όλα τα σωματεία της Αττικής, δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, σε
φοιτητικούς συλλόγους, συλλογικότητες γειτονιάς και τους μαζικούς φορείς του αγωνιζόμενου
νεολαιίστικου και σε αγωνιστές και συνδικαλιστές του μαχόμενου εργατικού κινήματος.
Αγώνας μέχρι τη δικαίωση και τη νίκη.

Τα σωματεία :

Σωματείο Εργαζομένων Γ.Ν. Ασκληπιείο Βούλας
ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων – Ζεφυρίου – Φυλής
ΣΕΠΕ ΗΡΩ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ – Άνω Λιόσια – Ζεφύρι – Φυλή
Σύλλογος Εργαζομένων ΕΛΓΟ Δήμητρα
ΣΥΒΧΨΑ – Σύλλογος Βιβλίου Χάρτου και Ψηφιακών Μέσων
Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού


